



MariannuM

Týždenník Rímskokatolíckej farnosti Fatimskej Panny Márie Vranov nad Topľou

Ročník XIII./2020-21

Číslo 28

APŮSTOLSKÝ LIST SVĚTĚHO OTCA FRANTIŠKA PATRIS CORDE (6. ČASŤ)

5. Tvorivo odvážny otec (I.)

Ak je prvým krokom každého skutočného vnútorného uzdravenia prijatie vlastnej osobnej histórie a v nej aj toho, čo sme si v našom živote nezvolili, treba dodať aj ďalšiu dôležitú vlastnosť: kreatívnu odvahu. Tá sa objavuje predovšetkým vtedy, keď nás postretnú problémy. Skutočne pred ťažkosťami sa možno zastaviť a vzdať sa, alebo sa istým spôsobom s nimi popasovať. Práve ťažkosti niekedy umožňujú, aby sa v každom z nás prebudili zdroje, o ktorých sme ani netušili, že ich máme.

Keď čítame „evanjeliá o detstve“, často sa pýtame, prečo Boh nekonal priamo a jasne. Boh však koná prostredníctvom udalostí a osôb. Jozef bol človek, prostredníctvom ktorého sa Boh postaral o začiatky dejín spásy. On bol skutočným „zázrakom“, pomocou ktorého Boh zachránil Dieťa a jeho matku. Nebo konalo tak, že dôverovalo kreatívnej odvahe tohto muža, ktorý keď dorazil do Betlehema a nenašiel príbytok, kde by Mária mohla porodiť, zariadil a upratal maštal, aby sa podľa možností stala miestom na prijatie Božieho Syna, ktorý prichádzal na svet (porov. Lk 2, 6 – 7). Pred nebezpečenstvom hroziacim od Herodesa, ktorý chcel zabiť Dieťa, bol Jozef znova vo sne upozornený, aby ochránil Dieťa, a

uprostred noci zorganizuje útek do Egypta (porov. Mt 2, 13 – 14).

Pri povrchnom čítaní týchto rozprávání máme vždy dojem, že svet je vydaný na milosť silným a mocným, avšak „dobrá zvesť“ evanjelia spočíva v tom, že nám ukazuje, ako napriek arogancii a násilii pozemských vládcov Boh vždy nájde spôsob, ako uskutočniť svoj plán spásy. Aj náš život sa niekedy zdá vydaný na milosť a nemilosť mocným silám, ale evanjelium nám hovorí, že podstatné je to, že Boh nás vždy dokáže zachrániť, ak použijeme rovnakú tvorivú odvahu ako tesár z Nazareta, ktorý bol schopný premeniť problém na možné riešenie, keď na prvé miesto kladie vždy dôveru v Božiu prozreteľnosť.

Ak sa niekedy zdá, že nám Boh nepomáha, neznamená to, že nás opustil, ale že nám dôveruje. Dôveruje v našu schopnosť niečo naplánovať, vymyslieť, nájsť riešenie.

Ide o rovnakú tvorivú odvahu, akú ukázali priatelia ochrnutého muža, keď ho spustili cez strechu, aby sa dostal k Ježišovi (porov. Lk 5, 17 – 26). Ťažkosti nezastavili týchto odvážnych a vytrvalých priateľov. Boli presvedčení, že Ježiš môže uzdraviť chorého, „ale keď pre zástup nenašli priechod, kadiaľ by ho vniesli, vyšli na strechu a cez povalu ho na lôžku spustili priamo pred Ježiša. Keď videl ich vieru, povedal: „Človeče, odpúšťajú sa ti hriechy“ (v. 19 – 20). Ježiš ocenil kreatívnu vieru, s ktorou sa títo ľudia usilovali priniesť svojho chorého priateľa.

(www.kbs.sk; na pokračovanie;
pripravil Marcel Stanko)

ZO ŽIVOTA FAIRNOSTÍ

KDE BOLO, TAM BOLO...

Deň "D" - 1. deň (5. júl 2020)

Územie regiónu bolo v 20. storočí priamym dejiskom dvoch veľkých vojen, ktoré priniesli zhoršenie životných podmienok pre tunajší ľud. Po prvej svetovej vojne bola postavená vo Vihorlatských vrchoch úzkokoľajková železnica na dopravu dreva. Cestné komunikácie boli budované v rokoch 1932 - 1933. Hospodárskemu rozvoju napomáhala hlavne pila v Snine a železničná trať do Stakčína. Po vojne vznikla potreba opraviť zničené objekty a z tohto dôvodu bola v roku 1930 v Snine postavená tehelňa s trojzmennou nepretržitou prevádzkou.

V medzivojnovom období, keď Zakarpatská Rus patrila k Československu, bola Snina dôležitým mestom na obchodnej ceste smerom na východ. Druhá svetová vojna nadlho poznačila životy mnohých Sninčanov aj celé hospodárstvo mesta i jeho okolia. Po vzniku Slovenského štátu od roku 1939 východná časť okresu Snina patrila Maďarsku. Dňa 25.11.1944 bolo mesto oslobodené a postupne sa opäť spamätávala pila, tehelňa a ďalšie podniky, aby zabezpečili obnovu celého okresu. V roku 1960 bolo mesto Snina zaradené pod okresné mesto Humenné. Až po 36 rokoch, v roku 1996, sa vracia mestu Snina štatút okresného mesta.

Okres Snina sa nachádza v najvýchodnejšej časti Slovenska. Miesto, kde uvidíte drevené sakrálné stavby v obciach Jalová, Kalná

Roztoka, Nová Sedlica, Ruský Potok, Topoľa a Uličské Krivé, ktoré tu zanechala byzantská a rímska kultúra. V okolí Sniny je Národný park Poloniny. Každého očarí svojou divokosťou a krásou. Nachádza sa na hraniciach s Poľskom a Ukrajinou v Bukovských vrchoch. Najvyšším vrchom je Kremenec (1 221 m n. m.), ktorý je na mieste, kde sa stretávajú hranice Poľska, Ukrajiny a Slovenska. 80 % NP Poloniny tvoria lesy, kde prevládajú bukové porasty. Významnú časť plochy zaberajú lúky, ktoré sa nazývajú poloniny. Nachádza sa tu aj veľa endemitov (endemit – rozšírený rastlinný druh, ktorý sa vyskytuje len na určitom špecifickom území a nikde inde), či stádo zuba hrivnatého. Niektoré časti sú zapísané aj v zozname UNESCO.

Sninský kameň - prírodná pamiatka nachádzajúca sa v pohorí Vihorlatské vrchy nad obcou Zemplínske Hámre. Je to mohutný skalný útvar, ktorý zďaleka vyzerá ako mohutný hrad. Patrí do územia Vihorlatský prales, ktoré je Svetovým prírodným dedičstvom UNESCO.

Hámorský náučný chodník - východiskom je obec Zemplínske Hámre. Chodník prechádza cez krajinnú oblasť Vihorlat a nachádza sa na ňom jedna trasa (6,8 km, prevýšenie 285 m), na ktorej je 14 zastávok. Chodník má prírodovedné, historické a banícke zameranie. Náučný chodník Morské oko – Sninský kameň – Sninské rybníky má tri trasy – časť 1 okolo jazera Morské oko - 4 km, časť 2 Morské oko – Sninský kameň - 4 km, časť 3 Sninský kameň – Sninské rybníky - 8 km. Na trase je 10 zastávok. Chodník má prírodovedné, historické a ochranné zameranie.

Astronomické observatórium na Kolonickom sedle je situované v oblasti s veľmi nízkou úrovňou svetelného znečistenia, vďaka čomu je mimoriadne vhodným miestom na astronomické pozorovania nielen pre verejnosť, ale i na odbornú prácu. V Observatóriu na Kolonickom sedle je umiestnený druhý najväčší ďalekohľad na Slovensku. V areáli sa nachádza aj planetárium, kde sa premieta virtuálna nočná obloha, filmy v celooblohovej projekcii a realizujú sa tu aj prednášky na rôzne astronomické témy. Krypta v Osadnom je jedinečná kultúrna pamiatka. Pod oltárnou časťou pravoslávneho Chrámu Voznesenia Hospodinovho sa nachádza krypta, v ktorej sú kostrové pozostatky 1 025 vojakov z 1. svetovej vojny. V krypte je hrob s rozmermi 4 m (dĺžka) x 1,5 m (šírka) x 7 – 11 m (hĺbka). Krypta je otvorená 24 hodín denne. Pre návštevníkov je tu k dispozícii audio sprievodca, ktorý informuje nielen o krypte, ale aj o všetkom zaujímavom z Osadného. Vrátim sa späť do mesta. Na území mesta Snina sa nachádza 7 národných kultúrnych pamiatok a 35 pamätihodností: klasicistický kaštieľ, malý kaštieľ, historický park pri

kaštieli, fontána so sochou Herkula pri kaštieli, kaplnka Sedembolestnej Panny Márie, pomník vzniku Československej republiky, židovský cintorín, rímskokatolícky kostol Povýšenia sv. Kríža s archeologickou lokalitou a torzom pôvodnej aleje od kostola po ul. 1. mája, pravoslávny chrám Isusa Christa, Kalvária na starom cintoríne s 8 zastaveniami, prícestné kríže, tzv. božie muky, hroby, hrobky a náhrobníky historického významu na starom cintoríne, gymnázium v budove bývalého Okresného národného výboru, torzo sninskej úzkokoľajkovej lesnej dráhy, vojnové zákopy a vojnový cintorín I z 1. sv. vojny na vrchu Giglovo, vojnový cintorín II – epidemický, vojnový hrob „Umarty“, vojnový hrob Juraja Dunaja – Vidríka, pomník padlým v II. svetovej vojne, bytová a parková architektúra bývalého Závodného klubu Vihorlat Snina, uličné stromové aleje na ul. Čsl. Armády, Študentskej a Vihorlatskej, park pri Vihorlate, strom dub letný, solitér a rybník Mlynisko. O niektorých sa zmienim rozsiahlejšie.

pokračovanie v nasledujúcich číslach
(spracoval Peter Tóth)

1. čítanie: Gn 3, 9-15

Ž: 130, 1-2. 3-4. 5-7a. 7b-8

Refrén: U Pána je milosrdenstvo a hojné vykúpenie.

2. čítanie: 2 Kor 4, 13 – 5, 1

Evanjelium: Mk 3, 20-35

Krátke zamyslenie na evanjelium:

Akou mocou Ježiš koná? Ide o legitímnu a zásadnú otázku. Ak Ježiš koná mocou, ktorú mu dávajú démoni, je treba sa od neho držať ďalej. Táto otázka má však aj opačný dopad. Pokiaľ Ježiš koná mocou Boha, možno ostať ľahostajným? V evanjeliovom úryvku sa nám zachovalo vzácne svedectvo, že aj samotní Ježišovi príbuzní nevedia a tápu. Hľadanie nie je hriechom, pokiaľ je človek otvorený pravde.

(podľa www.vira.cz)

Liturgia hodín: 2. týždeň žaltára



BOŽIE TELO

Keď sa zvečeralo, Ježiš prišiel s Dvanástimi... A keď jedli, vzal chlieb a dobrorečil, lámal ho a dával im hovoriac: „Vezmite, toto je moje telo.“ Potom vzal kalich, vzdával vďaky, dal im ho a všetci z neho pili. A povedal im: „Toto je moja krv novej zmluvy, ktorá sa vylieva za všetkých.“ (Mk 14, 17, 22 – 24)

Ďakujem Ti, Pane, za svätú večeru, tajomstvo tvojej nekonečnej lásky k nám. Slávil si ju s apoštolmi, ale sviatosťne ju sláviš aj s nami. Ďakujem Ti, poklony hodné Ježišovo srdce, že pozývaš a vítaš aj mňa. Aký obdivuhodný dar mi dávaš: **„Toto je moje telo,“** povedal si a obetoval si ho na kríži. **„Toto je moja krv“** a vylial si ju za mňa a za mnohých. Kristovo telo, spas ma, Kristova krv, obmy ma. Spoj ma, Pane, so sebou, daj, nech žijem s tebou a pre teba, pretože ty si moja spása.

Ježišu, živý Chlieb, zostúpil si z neba a vykonal si toľko obdivuhodných skutkov, aby sme Ťa milovali. Nestačilo ti, že si zomrel za nás na kríži, dal si sa nám v najsvätejšej Oltárnej sviatosti. Čo viac si mohol urobiť? Milujem Ťa Ježišu a ležím na srdci, aby Ťa milovali aj iní. Pane Ježišu, pozývaš ma na svoju obdivuhodnú večeru a odpovedám ti. Povolávaš ma, nuž idem. Ako mi chceš dobre, keď mi dávaš svoje telo a svoju krv vo svätom prijímaní! Daj, aby som žil v spojení s tebou, môj Pán a môj Boh, moje svetlo a moja radosť. Naplň moju dušu svojou prítomnosťou!

Ježišu, verím v Najsvätejšiu sviatosť. Si tu prítomný živý a pravý, so svojim telom a krvou, dušou a božstvom. Konsekrovaný chlieb je tvoje obetované telo. Konsekrované víno je tvoja krv vyliatá za nás na odpustenie našich hriechov. Pane

Ježišu, s radosťou verím v teba!

Pane Ježišu, daj, aby som pochopil, aká úžasná je hostina, na ktorú ma pozývaš vo svätej omši. Keď mi dávaš za pokrm svoje telo a za nápoj svoju krv, robíš ma účastným na obete, ktorú si vykonal na kríži za spásu sveta. Vďaka ti, Pane!

Akú úžasnú nádej mi dávaš v Eucharstii, Pane! Zatiaľ čo pre mňa sprítomňuješ svoju Poslednú večeru, sľubuješ mi účasť na svojej nebeskej hostine. Dnes som tvojím spolustolujúcim tu na zemi, zajtra – neviem kedy to príde, budem spolu s tebou stolovať v nebi. **Úžasná nádej!** Chválim Ťa, milovaný Ježišu, a v očakávaní tohto definitívneho stretnutia s tebou sa ti klaniam a milujem Ťa.

Dobrotivý Ježišu, ty nás v Eucharstii miluješ a posväcuješ. Prosím Ťa, uzdrav tých, čo sú duchovne chorí, poteš zarmútených, pomôž núdznym, obráť hriešnikov, posilni prenasledovaných. Prosím Ťa, Pane, osvieť Svätého Otca, buď posilou pre našich biskupov, daj svätosť našim kňazom a zo mňa urob učenlivý nástroj na šírenie svojho kráľovstva lásky. Najsvätejšie Ježišovo telo, telo obetované za nás a slávne zmŕtvychvstalé, tebe patrí chvála a pocta. Predrahá Ježišova krv, výkupná cena za nás, krv našej spásy, tebe patrí vďačné uznanie. Telo Kristovo a krv Kristova, buďte mojou posilou!

Blahoslavení tí, čo sú pozvaní na hostinu Baránkovu. Je to hostina lásky a nádeje. Blažení tí, čo sa živlia tvojim telom a krvou, pretože žijú v tebe, prijímajú pokrm pre večný život a záloh slávneho zmŕtvychvstania. Panna Mária, ty si už s telom a dušou oslávená v nebi. Oživuj a posilňuj vo mne túžbu po nebi.

Zdroj: Don Elia Piazza – Klaniam sa Ti vrúcne, Bože večný

(spracovala Jozefína Gajdovčíková)

KAŽDÝ JE INÝ

Rekordérmí medzi stromami sú sekvoje, ktoré rastú v Severnej Amerike. Stáročia, ba tisícročia rastú do výšky takmer 100 metrov a môžu sa dožiť až 4000 rokov. Ich semenka sú úplne malinké a vážia iba dve stotiny gramu. Vyklíči len jedno z miliardy. Niektoré sekvoje majú kmeň hrubý až 7 metrov. Indiáni ich pokladali za posvätné a nedotknuteľné. Belosi sa zasa pretekali kto strom rýchlejšie zotne. Kroniky zaznamenali, ako piati muži tri týždne rúbali do stromu s obvodom 30 metrov... Zvláštne je, že tieto giganty majú nezvyčajne plytkú koreňovú sústavu, ktorá sa v snahe získať čím viac povrchovej vlhkosti rozrastá všetkými smermi. Zriedkakedy uvidíte sekvoju stáť osamote, pretože silný vietor by ju ľahko vytrhol aj s koreňmi. Preto sekvoje rastú spolu. Ich poprepletané korene im poskytujú dostatočnú „vzájomnú oporu“ v čase búrok. Podobne je to so stromami, ktoré rastú u nás. Smrek rastie rýchlejšie, lebo korení plytko pod povrchom, kde je dostatok výživnej pôdy. Jedľa má zasa hlboké korene. Keď príde búrka, smrek sa vyvráti, ale jedľa odoláva. Jej koreň je taký pevný, že vo víchrici sa strom skôr zlomí, akoby sa vyvrátil z koreňov.

Vezmi kúsok vosku, mäsa, piesku, ílu a trocha hoblín a daj ich do ohňa. Pozoruj, čo sa s nimi stane. Aj keď je každé z nich v rovnakej situácii, predsa reaguje inak... Vosk sa topí, mäso praží, piesok sa suší, íl tvrdne, hoblíny horia.

Podobne je to aj s ľuďmi. Aj keď sa nachádzajú v rovnakej situácii a rovnakom prostredí, niekto sa vďaka problémom stáva lepší a silnejší a ďalší úplne chradne.

Anonym

SAMÉ NEŠŤASTIE

Keďysi dávno sa istý Boží muž vydal na cestu. Nemal nič okrem zvitku, sviečky a kohúta. Zvitok miloval nadovšetko a čítaval si z neho. Sviečka mu dávala svetlo a kohút si z každého ráno zobúdza svojím kikiríkaním. Jedného večera prišiel do dediny. Chodil z domu do domu a prosil o nocľah a trochu jedla. Všade ho však odmietli.

„Boh vo svojej milosti a spravodlivosti robí všetko dobre,“ povedal tento veriaci muž. Pred vetrom sa ukryl v hustom kroví za dedinou. Kohútika si uviazal o blízky konár a s vďačnosťou vzal zvitok a začal si ho čítať.

Závan vetra mu však sviečku zahasil. Dobrý muž zistil, že už ju nemá čím zapáliť.

„Boh vo svojej milosti a spravodlivosti robí všetko dobre,“ povedal muž. Pripravil si miesto na spanie a ľahol si. V tme sa však k nemu prikradla líška a schmatla kohúta.

„Boh vo svojej milosti a spravodlivosti robí všetko dobre,“ povedal zbožný muž, aj keď smutným hlasom. Opäť si ľahol a zaspal.

Ráno ho zobudilo svetlo. Opäť si niečo prečítal zo zvitku a vrátil sa do dediny, kde sa k nemu tak nemilo správali.

Na svoje veľké prekvapenie zistil, že v noci boli v dedine lupiči a zlodeji. Celá dedina bola vydrancovaná. Zostalo po nej veľké zhorenisko. Jej obyvatelia boli povraždení. Vtedy si Boží muž uvedomil, že keby mu niekto z dediny poskytol nocľah, už by nebol medzi živými. A keby sviečka svietila alebo kohút zakikiríkal, upozornil by tým lupičov.

„Boh vo svojej milosti a spravodlivosti robí všetko dobre,“ povedal muž. Roztiahol zvitok, čítal ho a chválil Boha.

Zdroj: Marcela a Stanislav Bielikovci: Príbehy na každý deň (spracovala Anna Sabolová ml.)



Spolok sv. Vojtecha ponúka pestrú paletu kníh na prvé sväté prijímanie

Bratislava/Trnava 2. júna (TK KBS) Spolok svätého Vojtecha (SSV) sa v tomto období pripája k radosti detí z ich prvého prijímania sviatosti zmierenia a Eucharistie a ponúka publikácie, ktoré ich môžu sprevádzať v príprave na tieto veľké udalosti alebo byť hodnotným darom.

Katolícky katechizmus pre deti a rodičov s predhovorom pápeža Františka **YOUCAT pre deti** vznikol zo spolupráce rodičov, učiteľov, kňazov a vedúcich detských spoločenstiev z Rakúska, Slovenska a Nemecka. Je to praktická, moderná pomôcka s veselým grafickým dizajnom, ktorý sprevádza dieťa v hľadaní odpovedí na otázky o vzniku sveta, o článkoch Kréda, sviatostiach a Desatore, modlitbe či faktoch o Ježišovom živote. Kniha obsahuje aj návody a tipy pre rodičov a pedagógov, ako knihu čo najlepšie využívať.

Séria kníh **Ja som s vami a V Božom objatí** od talianskeho kardinála Angela Comastriho pozýva deti objavovať tajomstvo Božieho milosrdenstva vo sviatosti zmierenia a veľkoleposť daru

Eucharistie. Pútavo prerozprávané biblické udalosti dopĺňujú pôsobivé ilustrácie Bimby Landmannovej.

Interaktívny album **S Ježišom v srdci** pripomenie deťom deň prvého svätého prijímania a zároveň ho sprevádza prípravou na svätú spoveď a hlbšie prežívanie Oltárnej sviatosti. Obsahuje praktické skladačky spovedného zrkadla, modlitieb pred a po svätom prijímaní či pozvánky a menovky na slávnosť, malý katechizmus, príbehvy svätých detí a rôzne úlohy a dopĺňovačky.

Oblúbená plnofarebná **Biblia pre prvoprijímajúcich** od Marion Thomasovej obsahuje okrem vybraných 40 krátkych starozákonných a 34 novozákonných príbehov stránku s venovaním darcu a je určená ako darček k prvému svätému prijímaniu. Pre veľký záujem SSV vydal nové vydanie **Biblie nielen pre deti**, ktorú pripravila Spoločnosť sv. Pavla v Taliansku. Prednostne je určená pre deti a tínedžerov a biblické udalosti v nej sú starostlivo vybrané s poukazaním na neúnavnú odpúšťajúcu Božiu lásku a radostnú zvesť. S textami sú prepojené pútavé ilustrácie s drobnými detailmi, ktoré pozývajú meditovať nad textami.

Okrem rôznych verzií pamätných listov pre prvoprijímajúce deti je v ponuke aj malý modlitebník a spevník **Od srdca k Srdcu** s ilustráciami Martina Kellenbergera.

Zdroj: www.tkkbs.sk

(spracovala Anna Sabolová ml.)

Kontakty

Rímskokatolícka farnosť Fatimskej Panny Márie, Tehelná 266, 09303 Vranov nad Topľou-Čemerné, IČO: 35507918, DIČ: 2021647683,

IBAN: SK17 0200 0000 0000 8944 3632

Marcel Stanko, farár - **0908 047 220**; Pevná linka na faru - **057 4426 286**;

email: rkcerne@gmail.com a www.rkcerne.sk.

Farské oznamy

V ČASE OD 07.06.2021 DO 13.06.2021

Protiepidemické opatrenia: Náš okres naďalej patrí do oranžovej fázy COVID automatu. V interiéri kostola je obmedzené sedenie na 25 percent kapacity a je povolené nosiť namiesto respirátora rúško, šál alebo šatku. Platia i ďalšie hygienické pravidlá pre bohoslužby, rešpektujte, prosím, pokyny pri vstupe do kostola. Vraciame sa k **štandardnému poriadku bohoslužieb**, a to aj v nedeľu, pretože vďaka počasiu je možné byť účastný na svätej omši aj pred kostolom či na farskom dvore. Dišpenz od účasti na svätej omši v nedeľu a prikázaný sviatok ostáva zatiaľ v platnosti.

Vedenie modlitieb pred sv. omšami: V týždni **13.6. - 19.6.** vedie modlitby pred sv. omšami p. **Mária Vasiľová.**

Úplné odpustky: Veriaci, ktorý sa zúčastní na verejnom recitovaní modlitby *Jesu dulcissime – Najmilší Ježišu*, predpísanú na slávnosť Najsvätejšieho Srdca Ježišovho, môže získať za obvyklých podmienok úplné odpustky.

Prvé sväté prijímanie: V nedeľu, **13. júna**, bude pri sv. omši o **10⁰⁰** osemnástim deťom prvýkrát podaná Eucharistia. Je to slávnosť celej farnosti, ale najviac rodín týchto detí, preto aj pri účasti na sv. omši budú uprednostnení. Deti sa predtým prvýkrát vyspovedajú v sobotu od **9⁰⁰** podľa dohodnutého poradia (po spovedi bude ešte generálka slávnosti). Príbuzných prosím, aby sa vyspovedali počas týždňa.

Fatimská trinásťka: Na budúcu nedeľu pripadá aj spomienka na júnové zjavenie Panny Márie vo Fatime. Pripomenieme si to modlitbovým večeradlom o **7⁰⁰** a pri sv. omši o **8⁰⁰**, ktorá bude obetovaná na úmysly pútnikov.

Rozpis lektorov: zatiaľ prosíme o spontánne zapojenie tých, ktorí prídu na svätú omšu.

Zastavte sa aspoň 10 minút pred omšou v sakristii, aby ste si mohli prečítať čítanie.

Modlitba: Chcem nás všetkých pozvať k vytrvalosti v domácej modlitbe za ukončenie pandémie a uzdravenie chorých každý večer pri ruženci o **20⁰⁰**, keď zvoní aj náš zvon. Ďalej prosím o modlitby aj za naše prvoprijímajúce deti, birmovancov a ich príbuzných. Ďakujeme.

Spevácke zbory až do odvolania nemajú nácvičky.

OHLÁŠKY:

Mikuláš KENTOŠ, syn Medarda a Zuzany rod. Goffovej, bývajúci vo Vranove nad Topľou, a **Marcela NOVÁKOVÁ**, dcéra Martina a Marcely rod. Tkáčovej, bývajúca v Černom, ohlasujú sa 2. krát.

VYDÁVA

Združenie veriacich PRO NOBIS Černé

Tehelná 266, 093 03 Vranov nad Topľou; tel.č. 057/4426 286; 0908 047 220;

Redakciu vedie: M. Stanko; Jazyková úprava: M. Majzlíková; Grafická úprava: R. Majzlík

Vaše pripomienky, príspevky a návrhy čakáme na mariannum@gmail.com vždy vo **štvrtok do 12:00**

Redakcia si v prípade potreby vyhradzuje právo upravovať uverejňované príspevky.

PONDELOK 07.06.2021	Spoveď: 17 ³⁰ Sv. omša: 18 ³⁰ + Mária Dulebová Poklona Olt. sv.: 19 ¹⁵
UTOROK 08.06.2021	Sv. omša: 8 ⁰⁰ + Jozef a Anna (sv. omša spojená s rannými chválami)
STREDA 09.06.2021 <i>O sv. Jozefovi</i>	Spoveď: 17 ³⁰ Sv. omša: 18 ³⁰ ZBP Martina (40) s rodinou (detská)
ŠTVRTOK 10.06.2021 <i>Večerná sv. omša z nasledujúcej slávnosti</i>	Spoveď: 17 ³⁰ Sv. omša: 18 ³⁰ + Alfonz, Ján a Margita
PIATOK 11.06.2021 <i>Najsvätejšieho Srdca Ježišovo (slávnosť)</i>	Spoveď: 17 ³⁰ Sv. omša: 18 ³⁰ + Pavel Sovák
SOBOTA 12.06.2021 <i>Nepoškvrneného Srdca Panny Márie (spomienka)</i> <i>Večerná sv. omša z nasledujúcej nedele</i>	Modl. večeradlo: 7 ⁰⁰ Sv. omša: 8 ⁰⁰ + Jozef Kuruc Sv. omša: 18 ³⁰ + Mariana
NEDEĽA 13.06.2021 11. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ	Modl. večeradlo: 7 ⁰⁰ Sv. omša: 8 ⁰⁰ na úmysly pútnikov Sv. omša: 10 ⁰⁰ Prvé sväté prijímanie

„Ak chcete vedieť čím človek je, dajte mu moc.“ (príslovie)